



## Завершено расследование уголовного дела об убийстве отца и сына



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух мужчин. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а,ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, совершенное группой лиц), п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц).

По данным следствия, в ночь с 15 на 16 июля 2016 года обвиняемые, находясь в состоянии алкогольного опьянения в одном из домов по улице Гагарина в районном поселке Чердаклы Ульяновской области, нанесли многочисленные удары руками и ногами, а также металлическими предметами и ножом хозяевам дома – 53-летнему мужчине и его 29-летнему



сыну. От полученных повреждений потерпевшие скончались на месте происшествия. Одним из нападавших оказался приехавший в гости родственник погибших – племянник хозяина жилища. При допросе злоумышленники пояснили, что избили погибших, за то, что последние злоупотребляли спиртным. Кроме того, установлено, что один из преступного дуэта за несколько месяцев до убийства вместе со своим братом совершил кражу личного имущества у жительницы Чердаклов.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

## Изображения



23 Мая 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1129563>